

# ОПЕРАЦИИ ГОДА

Календарь событий ушедшего 2015-го заставил немало потрудиться пожарных и спасателей во всех уголках не только нашей страны, но и за ее пределами. И где бы не произошла чрезвычайная ситуация, везде специалисты МЧС России приходили на помощь населению, спасали, ликвидировали последствия бедствий и налаживали нормальную жизнь. Невозможно перечислить все ЧС, с которыми пришлось столкнуться за год, но напомним о самых памятных. Особенно о тех гуманитарных и спасательных операциях, которыми мы по праву можем гордиться.

*Январь* – поисковая операция в Индонезии в районе катастрофы индонезийского аэробуса А-320-200.



*Апрель* – борьба с пожарами в Ханасии.

*Февраль* – эвакуация экипажа с рыболовецкого судна, севшего на мель и получившего пробоину в Авачинском заливе Берингова моря.



*Май* – ликвидация последствий мощнейшего землетрясения в Непале.

*Март* – ликвидация последствий пожара в торговом комплексе «Адмирал» в Казани.



*Июнь* – спасательные работы во время наводнения в южных и центральных регионах России.



Июль – ликвидация последствий обрушения одной из секций здания казармы Учебного центра ВДВ в Омске.

Октябрь – ликвидация последствий разгула стихии на Курилах и Сахалине.



Август – поисковые работы по месту столкновения вертолета и гидросамолета на Усть-Линском водохранилище в Московской области.

Ноябрь – поисковая операция в Синве на месте сбитого российского самолета.



Сентябрь – эвакуация зверей из зоопарка во время наводнения в Уссурийске.

Декабрь – восстановительные работы по энергоснабжению Крымского полуострова.